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令和７年 第６回 小鹿野町教育委員会定例会 議事録 

開催年月日 令和 7年 6月 26日（木） 

開 催 場 所 小鹿野町役場 防災対策会議室 

開催宣言時刻 

宣 言 者 

開会 午後 1時 30分 【武藤教育長】  

閉会 午後 3時 35分 【武藤教育長】 

出 席 委 員 

教育長  武藤 彰男 

１号委員 中山 忍 

２号委員 石田 加津美 

３号委員 守屋 敏夫 

４号委員 八宮 悟 

出  席  者 

学校教育課長兼所長      加藤 恭浩 

生涯学習課長兼館長      髙田 行敏 

学校教育課指導主事兼副主幹  渡部  顕 

学校教育課指導主事兼副主幹  柴﨑  裕 

学校教育課主査        黒澤 成幸 

学校教育課学校教育指導員   大澤 伸一 

欠  席  者  

議 事 録 

署 名 委 員 

１号委員 中山 忍 

３号委員 守屋 敏夫 

書    記 学校教育課主査 黒澤 成幸 

会      議     録 

学校教育課長

兼所長 

皆さん、こんにちは。定刻となりましたのでただいまから、令和 7年第 6回小

鹿野町教育委員会定例会を始めさせていただきます。また本日は定例会を途中で

中断いたしまして統合した小鹿野小学校の視察の実施を予定しておりますのでよ

ろしくお願いいたします。それでは、はじめに教育長からあいさつを申し上げま

す。 

教育長 【あいさつ】 

学校教育課長

兼所長 

それでは議事に入らせていただきます。議事の進行につきましては、教育長に

お願いします。 

日程第１ 議事録署名委員の指名 

教育長 それでは議事に入ります。 

はじめに、日程第 1議事録署名委員の指名でありますが、今回は中山委員と守

屋委員にお願いします。 

日程第２ 報告（教育長報告）  

１ 学校ネットパトロール（５月分）について 

教育長 次に、日程第 2 報告 教育長報告 1 学校ネットパトロール（５月分）につい

てお願いします。 

学校教育課主

査 

学校ネットパトロール（５月分）についてご報告させていただきます。 

【資料：「小鹿野町ネットパトロール報告書」について説明】 

教育長 ネットパトロール５月分についてご報告させていただきました。 

なにかご質問等ございますか。 
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委員一同  （質問等なし。） 

教育長  よろしいでしょうか。それでは次に進みます。 

日程第２ 報告（教育長報告）  

２ 小鹿野町議会６月定例会一般質問及び答弁書について 

教育長 次に、日程第 2 報告 教育長報告 2 小鹿野町議会６月定例会一般質問及び答

弁書についてお願いします。 

学校教育課主

査 

小鹿野町議会６月定例会一般質問及び答弁書についてご報告させていただきま

す。 

小鹿野町議会６月定例会が、６月１０日から１２日の３日間で行われました。 

一般質問については全体で７名から通告があり、そのうち教育委員会に関わる

質問は２名からありました。猪野 武雄議員から４件、髙橋 謙治議員から２件

の質問があり、全て学校教育課関連のものとなります。 

【資料：「小鹿野町議会 6月定例会一般質問及び答弁書」について説明】 

教育長 ６月議会定例会について一般質問の内容と答弁についてご報告させていただき

ました。 

猪野 武雄議員からは統合に際しての心配事（児童の様子やふるさと学習、ス

クールバス等）や防犯カメラ設置について、髙橋 謙治議員からはこども議会の

開催や計画等について質問があり、私や学校教育課長から答弁させていただきま

した。 

ご覧いただいてなにかご質問等ございますか。 

委員一同 （質問等なし。） 

教育長 よろしいでしょうか。それではここで一旦定例会を中断いたしまして、今年度

から統合した小鹿野小学校へ移動し、授業の様子等視察を実施したいと思います。

視察終了後、再度こちらの会場に戻りまして定例会を再開いたしますので、よろ

しくお願いいたします。 

（一同視察のため小鹿野小学校へ移動） 

※教育長、教育員４名、学校教育課長兼所長、生涯学習課長兼館長、学校教育課主査 

【小鹿野小学校視察（午後 1時 45分～午後 3時）】 

（一同視察終了のため小鹿野町役場へ移動） 

※教育長、教育員４名、学校教育課長兼所長、生涯学習課長兼館長、学校教育課主査 

日程第２ 報告（教育長報告）  

３ 小鹿野町教育委員会事務事業点検・評価報告書（案）について 

教育長 視察が終わりましたので定例会を再開いたします。日程第 2報告 教育長報告

3 小鹿野町教育委員会事務事業点検・評価報告書（案）についてお願いします。 

学校教育課主

査 

教育委員会の事務事業を点検、評価した教育委員会事務事業点検・評価報告書

については、地教行法第 26条第 1項の規定により町議会に提出しなければならな

いこととされております。そのため、毎年９月の小鹿野町議会に報告議案として

提出しております。今回につきましては、令和６年度の教育委員会各課所の事業

実績に基づき評価をし、成果や課題についてまとめたものとなっております。 

【資料：「小鹿野町教育委員会事務事業点検・評価報告書（案）」について説明】 

教育長 小鹿野町教育委員会事務事業点検・評価報告書（案）についてご説明させてい

ただきました。この報告書については本日この場で決定するのではなく、お持ち

帰りいただき実績、評価等をご覧いただいて、ご意見、ご質問等ありましたら事

務局まで連絡をお願いします。来月の定例会で承認いただくことでお願いいたし
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ます。 

なにかご質問等ございますか。 

委員一同  （質問等なし。） 

教育長  私から１点お話させていただきたいと思いますが、「学力向上に向けた授業改

善」の項目についてここは数年ずっとＣの評価になっております。果たしてこの

評価項目の内容が今の教育現場の現状と合っているのかという懸念があります。

そのため今の現状と合致し、児童・生徒や教員の頑張りがしっかりと反映できる

評価方法に変更する方が良いのではないかと思います。今後担当等と話し合って

見直しを検討したいと思います。 

 その他ご質問等ございますか。 

委員一同 （質問等なし。） 

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。 

日程第２ 報告（教育長報告）  

４ 「学校に日直を置かない日」の設定について 

教育長 次に、日程第 2 報告 教育長報告 4 「学校に日直を置かない日」の設定につ

いてお願いします。 

学校教育課指

導主事兼副主

幹 

「学校に日直を置かない日」の設定についてご説明させていただきます。 

【資料：「小鹿野町立小・中学校における「学校に日直を置かない日」に関する規

程（案）」について説明】 

教育長 「学校に日直を置かない日」の設定についてご説明させていただきました。具

体的には開校記念日と県民の日等を日直を置かずに閉じるということになりま

す。 

なにかご質問等ございますか。 

委員一同 （質問等なし。） 

（異議なし。） 

教育長 よろしいでしょうか。認めていただきましたので、この規程の案のとおりに進

めていければと思います。それでは次に進みます。 

日程第２ 報告（教育長報告）  

５ その他 

教育長 次に、その他についてになりますが、ここで事務局の方で何かありますか。 

事務局一同 （報告等なし。） 

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。 

日程第３ 議事 

議案第３０号～第３９号 小鹿野町就学支援委員会委員の委嘱について 

教育長 次に、日程第 3 議案第３０号～第３９号 小鹿野町就学支援委員会委員の委

嘱についてお願いします。 

学校教育課指

導主事兼副主

幹 

議案第３０号～第３９号 小鹿野町就学支援委員会委員の委嘱についてご説明

させていただきます。 

【資料：「議案第３０号～第３９号小鹿野町就学支援委員会委員の委嘱につい

て」について説明】 

教育長 小鹿野町就学支援委員会委員の委嘱についてご説明させていただきました。 

委員の委嘱について承認していただけますでしょうか。 

委員一同 （異議なし。） 

教育長 小鹿野町就学支援委員会委員の委嘱については承認されました。 
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それでは次に進みます。 

日程第３ 議事 

報告第１１号 教育委員会後援等の承認について 

教育長 それでは、日程第 3 報告第１１号 教育委員会後援等の承認についてお願い

します。 

学校教育課主

査 

令和７年５月中に申請のあった後援等の依頼について、小鹿野町教育委員会後

援等取扱要綱第 3条の規定により別紙のとおり承認したので、小鹿野町教育委員

会事務委任規則第 4条第 1号の規定により、別紙のとおり報告いたします。 

【資料：「報告第１１号教育委員会後援等の承認について」について説明】 

教育長 後援等の承認についてご説明させていただきました。 

なにかご質問等はございますか。 

委員一同  （質問等なし。） 

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。 

日程第４ その他 

１ サマースクール実施について 

教育長  それでは、日程第 4 その他 1 サマースクール実施についてお願いいたしま

す。 

学校教育課学

校教育指導員 

サマースクール実施についてご説明させていただきます。中学校から夏休み学

習会についての計画が出ました。学校教育課としては、その計画を踏まえまして

小鹿野未来塾の講師を派遣して補助をすることとなります。 

【資料：「「夏休み学習会」（小鹿野中学校）の実施（案）」について説明】 

教育長  サマースクール実施についてご説明させていただきました。具体的には７月２

２日（火）、７月２３日（水）、７月２５日（金）の３日間になります。 

 なにかご質問等はございますか。 

委員一同  （質問等なし） 

教育長  よろしいでしょうか。それでは次に進みます。 

日程第４ その他 

２ 秩父市・皆野町教育委員異動について 

教育長  それでは、日程第 4 その他 2 秩父市・皆野町教育委員異動についてお願いい

たします。 

学校教育課主

査 

 秩父市・皆野町教育委員異動についてご説明させていただきます。 

【資料：「秩父市教育委員会委員の異動について（通知）」、「皆野町教育委員会

委員の異動について（通知）」について説明】 

教育長  秩父市・皆野町教育委員異動についてご説明させていただきました。 

 なにかご質問等はございますか。 

委員一同 （質問等なし） 

教育長  よろしいでしょうか。それでは次に進みます。 

日程第４ その他 

３ 令和７年度埼玉県市町村教育委員会教育委員研究協議会について 

教育長 それでは、日程第 4 その他 3 令和７年度埼玉県市町村教育委員会教育委員研

究協議会についてお願いいたします。 

学校教育課主  毎年開催されております埼玉県市町村教育委員会教育委員研究協議会について



- 5 - 

 

査 開催通知が届きましたのでご案内いたします。この研究協議会は、市町村教育委

員会の教育行政上の諸課題について研究協議を行い、教育行政の改善・向上に資

するとともに、教育委員会の活性化を図る目的で開催されるものでございます。 

こちらの協議会は教育長を除く教育委員の皆様を対象として行われます。 

 日時は７月１５日（火）午後１時より、場所は浦和の県庁近くの埼玉会館で行

われます。委員の皆様で参加するようでしたら、町で公用車を用意しますので乗

り合わせで現地まで行きたいと思います。こちら７月３日（木）までに県へ出欠

の回答をしなくてはいけませんので、皆様でご相談いただいて参加の有無につい

て７月２日（水）までにわたくし黒澤までご報告いただければと思います。よろ

しくお願いいたします。 

【資料：「令和７年度埼玉県市町村教育委員会教育委員研究協議会について」につ

いて説明】 

教育長  令和７年度埼玉県市町村教育委員会教育委員研究協議会についてご説明させて

いただきました。 

 なにかご質問等はございますか。 

委員一同 （質問等なし） 

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。 

日程第４ その他 

４ 総合教育会議について 

５ 次回日程について 

教育長 それでは、日程第 4 その他 4 総合教育会議について及びその他 5 次回日程

についてお願いします。 

学校教育課主

査 

年に 2回開催している町長と教育委員会で教育施策等について協議等をする総

合教育会議についてですが、次回 7月の定例会終了後に開催できればと考えてお

ります。委員皆様には日程を事前にお伝えしておりますが、町長の公務の都合の

兼ね合いもあり７月２８日（月）の午前中でお願いできればと思います。 

そのため、次回は教育委員会定例会を７月２８日（月）午前９時３０分から役

場２階の防災対策会議室で開催し、総合教育会議を同日、同じ場所で午前１１時

頃に開催予定でお願いいたします。日時指定となってしまい申し訳ございません

が、よろしくお願いいたします。 

教育長  総合教育会議及び次回日程についてご説明させていただきました。 

 なにかご質問等はございますか。 

委員一同  （質問等なし） 

教育長  よろしいでしょうか。それでは次に進みます。 

日程第４ その他 

６ その他 

教育長 それでは、日程第 4 その他 6 その他ですが何かございますか。 

生涯学習課長

兼館長 

 生涯学習課からお知らせいたします。小鹿野ロードレース大会につきまして要

項を作成いたしました。こちらの要項につきましては、昨年の参加者に対して昨

日送付いたしまして、今年度も参加していただけるようにご案内いたしました。

また町の小学生・中学生は無料で参加できますので、お声掛けもしていきたいと

思います。大会開催日につきましては、１０月２６日（日）となります。 

【資料：「第５３回小鹿野ロードレース大会要項」について説明】 
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 次に夏休みの子どもたち向けの講座の案内になります。講座の開催については、

文化センターと両神ふるさと総合会館で行われるものになります。 

【資料：「小鹿野文化センター夏休み講座」、「夏休みおたすけ講座」について説明】 

 次に第１０回小鹿野町図書館を使った調べる学習コンクールの実施についてで

す。内容といたしましては、夏休み期間中に図書館を利用して色々と調べものを

していただき、その調べた成果を発揮できる事業となっております。特に今年度

は募集部門のところに「子どもと大人の部」という部門を新規に設けまして、子

どもだけでなく大人も一緒に取り組んで応募していただけるものとなっておりま

す。そして夏休みが終わった秋頃に９月２日（火）から１０月８日（水）の期間

で募集し、審査会を経て１１月２２日（土）に表彰式を行う予定となっておりま

す。また作品の展示については、ふる総文化展にて１１月２日（日）から１１月

２４日（月）の期間で行う予定となっております。 

【資料：「第１０回小鹿野町図書館を使った調べる学習コンクール実施要領」につ

いて説明】 

 次に第７回小鹿野町読書感想画コンクールの実施についてです。内容といたし

ましては、読書で得た感動を絵に表して想像力や表現力を育むといった事業です。

こちらも基本的には夏休み期間中に取り組んでいただいて、夏休み明けになって

応募いただくというもので、募集期間は９月２日（火）から１０月８日（水）と

なっております。そして審査会を経て１１月２２日（土）に表彰式を行う予定と

なっております。さらにこちらの作品の展示についても、ふる総文化展にて１１

月２日（日）から１１月２４日（月）の期間で行う予定となっております。特に

こちらの事業につきましては、応募作品が減少傾向にあります。そのため今年度

実施してみて、改善点等を確認しながら今後について検討できればと考えており

ます。 

【資料：「第７回小鹿野町読書感想画コンクール実施要領」について説明】 

 次に「いにしえの秩父」という本のご紹介になります。こちらは町の文化財保

護審議委員の高橋稔さんという方が日々調査した内容を本にしてまとめたものに

なります。こちらの本のご購入を希望される場合には、村上書店の方で取り扱っ

ておりますのでそちらでご購入いただくか、文化センターでもお話いただければ

準備ができますので、興味のある方については問い合わせをしていただければと

思います。 

【資料：「いにしえの秩父－古代史の謎を探る」について説明】 

 最後に文化講演会と町民劇場を年度ごとに交互に実施しておりますが、今年度

は文化講演会を実施する年度となります。こちらの文化講演会については、講師

の方が決定いたしましたのでこの場でご報告したいと思います。講師については

荻原次晴さん（元ノルデイック複合競技選手）ということで、文化講演会の開催

については９月７日（日）実施の予定になります。詳しい内容につきましては、

来月の定例会でご報告いたします。 

教育長 生涯学習課から各事業等についてご案内させていただきました。生涯学習課の

方ではこうしたチラシ等、子どもたちにとっても凄く良いものを実施しておりま

すので、教育委員の皆様にも広く広報していただけると有難いと思います。よろ

しくお願いいたします。 

なにかご質問等はありますか。 

委員一同  （質問等なし） 
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教育長 よろしいでしょうか。その他何かございますでしょうか。 

 ないようでしたら、以上をもちまして議事の進行を終了させていただきます。

ありがとうございました。 

学校教育課長

兼所長 

ありがとうございました。それでは以上を持ちまして令和 7年第 6回小鹿野町

教育委員会定例会を終了させていただきます。 

 


